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株式会社 英光社 

 

ビジネス計算実務 1 級・2 級実力錬成 

訂正のお願い 

 

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。 

書籍に誤りがございましたので、下記のとおり訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまし

て、申し訳ありませんでした。 

 

【正誤表】ビジネス計算実務 1 級実力錬成 

箇所 誤 正 

数表（別紙・裏表紙の裏※） 

(C) 減価償却資産償却率表 

定率法償却率 耐用年数 20 年 0.050 

定額法償却率 耐用年数 28 年 0.060 

定率法償却率 耐用年数 20 年 0.100 

定額法償却率 耐用年数 28 年 0.036 

本編 P.47 

(13) 債券利回りの計算 

【計算式】 

（  ～  ）÷￥98.25＝0.02540… （  ～  ）÷￥98.75＝0.02540… 

本編 P.48、49 

(14) 株式売買の計算 

例 50、51、練習問題㉘ 

銘柄 約定値段 株数 

 1 株につき年 ￥ *** ***株 

※「年」の文字は不要です。 

銘柄 約定値段 株数 

 1 株につき ￥ *** ***株 
 

解答編 P.35 

第 12 回ビジネス計算部門 

解答(8) 

\11,181,600 \6,708,960 

同 計算式(8) 
耐用年数 28 年の定額法償却率…0.060 

\46,590,000×0.060×4＝\11,181,600 

耐用年数 28 年の定額法償却率…0.036 

\46,590,000×0.036×4＝\6,708,960 

同 キー操作(8) 
４ ６ ５ ９ 00 00 × ・ ０ ６ 

× ４ ＝ 

４ ６ ５ ９ 00 00 × ・ ０ ３ ６  

× ４ ＝ 

模試問題・ビジネス計算部門 

第 7 回(8) 

1 英トンにつき￡251.20 の商品を仕入

れ、代金￥5,385,100 を支払った。… 

1 英トンにつき￡251.20 の商品を仕入

れ、代金￥4,757,100 を支払った。… 

※数表（裏表紙の裏）は、2 刷発行時に修正対応済みです。 

 

【正誤表】ビジネス計算実務 2 級実力錬成（2022 年 2 月 1 日初版/2022 年 4 月 1 日 2 刷） 

箇所 誤 正 

数表（別紙・表表紙の裏※） 

(C) 減価償却資産償却率表 
耐用年数 28 年 0.060 耐用年数 28 年 0.036 

※数表（表表紙の裏）は、2 刷発行時に修正対応済みです。 

以 上  


